

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. XXIII

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Komunitní centrum a prodejna potravin Grygov
výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **11.11.2025**
(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Obec Grygov
IČO: 00298875
se sídlem: Šrámkova 19, 783 73 Grygov
(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Advokátní kancelář PERNICA
IČO: 04195141
se sídlem: Moravské náměstí 754/13, 602 00 Brno
tel.: +420 728 783 904
e-mail: advokat@petrpernica.cz
ID datové schránky: qpa7a7c
(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je **Advokátní kancelář PERNICA**

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

1)

Dotaz

V rozpočtu Vodovodní přípojka je uvedena pol. č.39 FAKTURAČNÍ VODOMĚR VÍCEVTOKOVÝ MOKROBĚŽNÝ R 1/2", Q3 = 2,5 m3/h, max. 50°C, PN 16, tř. přesnosti B, resp. C (dodávka vodáren). Dle zadávacích podmínek musí uchazeč ocenit všechny položky nenulovou cenou. Máme tuto položku ocenit bez ohledu na poznámku „dodávka vodáren", nebo tuto položku neoceňovat?

Odpověď

Položka se nemusí naceňovat.

2)

Dotaz

V rozpočtu Plynovodní přípojka je uvedena pol. č.13 NAVRTÁVKA-NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ PLYNOVOD dodávka a účast plynáren. Předpokládáme, že tuto položku nemáme rovněž oceňovat stejně jako v případě membránového plynoměru, který je dodávkou plynáren. Máme tuto položku ocenit bez ohledu na poznámku „dodávka a účast plynáren“, nebo tuto položku neoceňovat?

Odpověď

Položka se nemusí naceňovat.

V Brně dne 13.01.2026

Pernica

Obec Grygov

v.z. Advokátní kancelář PERNICA

Mgr. Petr Pernica, advokát